

Słubice, 5 czerwca 2023 r.

WYKONAWCY

ZP.271.13.2023.PG

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Termomodernizacja budynku Przedszkola Samorządowego Nr 1 „Jarzębinka” przy ul. Kopernika 62 w Słubicach”.

Na podstawie art. 284 ust. 2 oraz 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) – zwanej dalej Pzp, przekazuję odpowiedzi na pytania złożone w przedmiotowym postępowaniu.

**Pytanie 1.**

Prosimy o zamieszczenie wzoru umowy.

**Odpowiedź:**

W załączeniu przekazuję wzór umowy.

**Pytanie 2:**

Prosimy o określenie jakiego typu daszek należy zamontować nad wejściem. Opis zamieszczony w dokumentacji projektowo-kosztorysowej jest zbyt lakoniczny.

**Odpowiedź:**

W trakcie prac należy wymienić na nowe istniejące zadaszenia wejściami do budynku. Należy zamontować nowe na konstrukcji stalowej malowanej proszkowo w kolorze grafitowym z poszyciem z poliwęglanu. Zadaszenie powinno spełniać wymagania zawarte w warunkach technicznych jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie par. 292.

**Pytanie3:**

W przedmiarze robót (poz. 80) przewidziano montaż lamp LED – czy należy zamontować nowe lampy, czy też wykorzystać lampy już istniejące? Jeżeli montujemy nowe lampy prosimy o podanie ich parametrów.

**Odpowiedź:**

Należy zamontować nowe lampy led.

Stopień ochrony (IP): IP54

Montaż: natynkowy

Przeznaczenie: Elewacja

Materiał: Aluminium

Jasność: 600lm

Barwa światła LED: Biała ciepła

czujnik ruchu

**Pytanie 4:**

Według zapisów w projekcie oraz SWZ, przed montażem instalacji fotowoltaicznej należy wykonać remont istniejącego pokrycia dachu. Prosimy o określenie technologii wykonania prac renowacyjnych dachu?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z dokumentacją - projekt techniczny str. 11 - należy zastosować nowe pokrycie papowe z systemem wentylacji i wyrównania ciśnienia.

Z upoważnienia Burmistrza  
Paweł Grudzień  
Główny specjalista ds.  
zamówień publicznych